



ЮНЫЕ ТРОШЕВЦЫ

Орган Совета школ и корпусов имени Героя России Г. Н. Трошева.

1

ПЯТНИЦА
1 СЕНТЯБРЯ 2023 Г.

Расту! Учись! И делай мир добрее!

Дорогие друзья!

Ну, вот и осуществилась наша давняя мечта - вышел в свет первый номер газеты "Юные Трошевцы". Газеты, объединяющей учебные заведения, носящие имя Героя Российской Федерации генерал-полковника Трошева Геннадия Николаевича.

На сегодняшний день - их девять. И на страницах первого номера вам представится возможность познакомиться друг с другом поближе. Каждое учебное заведение расскажет о себе, об истории своего учебного заведения.

Школьная газета «Юные Трошевцы» планируется издаваться в печатном и электронном форматах с периодичностью 1 раз в учебную четверть.

Тема первого номера - история создания и деятельности школ и корпусов имени Г.Н.Трошева, а также освещение наиболее крупных мероприятий, прошедших в образовательных организациях в 2023 году.

На страницах издания мы будем с Вами рассказывать о событиях, происходящих в жизни учебных заведений, делиться опытом работы.

Газета начинает своё существование 1 сентября 2023 года - в День знаний. Поэтому, у нас есть возможность увидеть слова поздравления и напутствия руководителей Трошевских учебных заведений.

От себя лично я хочу пожелать всем нам, в это сложное для страны время, не падать духом, сплотиться в стремлении стать умнее, мудрее, целеустремлённее.

И напутствием нам будут слова, которые любил говорить мой отец:

"СПЕШИТЕ ДЕЛАТЬ ДОБРО!».



Поздравляю с началом нового учебного года и Днём знаний!

Образование и воспитание молодого поколения – один из самых важных и сложных видов деятельности, требующий постоянного проявления высоких качеств: доброты и силы, мужества и самопожертвования.

В новом учебном году желаю всем ребятам успехов в учебе, твердости и упорства в достижении поставленной цели, а всем педагогическим коллективам – доброго здоровья, больших профессиональных достижений, реализации творческих замыслов.

С Днём знаний и началом нового учебного года!

В добрый путь!

*Президент Фонда патриотического воспитания молодежи имени генерала Трошева Г.Н.
Белокобыльская Н.Г.
(Трошева)*



Дорогие ребята,
уважаемые коллеги, родители,
поздравляю всех вас
с Днем знаний!!!

Вот и закончились
летние каникулы и пришло
время снова садиться за
школьные парты. А это значит,
что впереди вас ждут встречи с
друзьями и учителями, новые
открытия в различных
областях наук и интересные
мероприятия.

Сегодня впервые переступят порог нашей школы
175 первоклассников. Ребята, поздравляю вас с первым
школьным днем и желаю быть прилежными и
старательными учениками. У вас сегодня все впервые –
первый учитель, первый урок и первая праздничная
линейка. Пусть этот день запомнится вам на всю жизнь.

Для будущих выпускников 9 и 11 классов этот год
очень важный, ведь впереди вас ждут экзамены.
Учитесь, дерзайте, грызите гранит наук и тогда никакой
экзамен вам не страшен.

Этот учебный год богат на юбилейные даты и
события – совсем скоро мы будем праздновать 230 лет
Краснодару, 240 лет принятия Крыма, Тамани и Кубани в
состав Российской империи, 80 лет освобождения
Краснодара от немецко-фашистских захватчиков.

2023 год объявлен Президентом Российской
Федерации В.В.Путиным Годом педагога и наставника.
Дорогие коллеги, впереди новый учебный год, желаю вам
здоровья, творческих успехов и новых побед на вашем
педагогическом поприще.

Уважаемые родители, сегодня и для вас праздник,
ведь ваши дети стали на год взрослее. Пусть они как
можно чаще радуют вас своими знаниями и добрыми
поступками.

Итак, даем старт новому учебному году! Еще раз с
праздником, с Днем знаний!!!

*Сергеева Е.Н.,
директор МБОУ СОШ № 98*



Школа двери распахнула,
впереди учебный год.
Много знаний, впечатлений
он с собою принесет.
И волнения, и смеха, и
решений, и идей...
Наши Трошевцы! Успехов и
счастливых школьных дней!

*Силиверстова А.Н.,
классный руководитель
10 А класса
МБОУ СОШ № 98*





Уважаемые коллеги!

Юные Трошевцы!

Поздравляю Вас с Днем знаний и началом нового учебного года.

Праздник 1 сентября является незабываемым, радостным и волнующим не только для первоклассников и всех учеников, но и для педагогов и родителей. Это праздник всех жителей нашей страны.

Желаю вам легко и с энтузиазмом получать новые знания, отлично учиться и быть лучшими среди лучших.

На примере жизни Героя России Трошева Геннадия Николаевича учитесь выдержке, стойкости, ответственному отношению к делу. Будьте настоящими патриотами нашей великой Родины. Пусть новый учебный год для вас станет плодотворным и богатым на знания, открытия, творчество, достижения.

Вы отлично отдохнули, и теперь с новыми силами будете покорять вершины знаний. Вас ждут интересные уроки, дружные классы, приветливые учителя.

Дорогие юные друзья!

Пролетели летние каникулы, и впереди месяцы серьезной учебы, общения с друзьями, успехов и забот.

Обращаясь к педагогам, хочу сказать: пусть светлая атмосфера праздника наполнит весь трудовой год и сделает его легким, добрым и успешным.

Ваша работа и вклад в развитие общества и каждого ребенка неоценимы. Вы не только передаете знания, но и формируете личность, воспитываете достойную смену, помогаете детям найти свое призвание и обрести уверенность в своих силах.

Пусть новый учебный год станет для вас временем новых достижений и профессионального роста. Пусть каждый ваш урок будет интересным и полезным, а каждый ученик – источником вдохновения и радости. Успехов и удачи!

Тхагапсова Т.А.,

*директор МКОУ СОШ
№ 11 им. Героя России
Г.Н. Трошева, г. Нальчик*



Дорогие Трошевцы!

Поздравляю с новым учебным годом!

Прежде всего желаю мира, здоровья, достижений в спорте и творчестве, быть патриотами нашей любимой Родины!

С уважением,

*А.Г. Баранова, директор
МБОУ «Школа 100»
им. Героя России
Трошева Г.Н.,
г. Ростов-на-Дону*





Дорогие друзья!

Все мы одна большая семья. Газета «Юные Трошевцы» сплотит нас еще больше, сделает нас сильнее, позволит нам плечом к плечу пройти этот сложный для нашей Родины период на благо нашего общего дела. Я верю, что впереди нас ждут только победы.

Республика Северная Осетия-Алания – республика, которая гордится своими Героями ВОВ, молодыми людьми, выполняющими свой долг по защите Отечества. Мы верим, что молодое поколение не утратит чувство любви к Родине, а в случае необходимости встать на ее защиту.

*Вазагова З.А.,
директор МБОУ СОШ №40,
г. Владикавказ
им. Героя РФ Трошева Г.Н.*



Дорогие кадеты!

Первого сентября мы отмечаем День знаний. В этом году список кадетов пополнился новобранцами в 5 класс.

Начало учебного года-это всегда время надежд, планов на будущее и стремления к достижению поставленных целей.

Сегодня с уверенностью можно говорить о том, что военное образование позволяет готовить кадетов, способных решать сложные задачи по обеспечению безопасности страны и укреплению ее обороноспособности.

Поздравляю всех кадетов с началом учебного года! От всей души желаю крепкого здоровья, успехов в учебе, спорте и труде!

*Муртагалиев А.М.,
генерал-майор,
директор МБОУКШИ «ДКК 1»*



Дорогие школьники, уважаемые педагоги и родители!

Этот праздник – один из самых торжественных и волнующих в году, он дорог всем поколениям, праздник, который открывает двери в новый мир открытий и возможностей. Светлые воспоминания об этом дне всю жизнь согревают нас, вдохновляют на добрые дела, поддерживают в трудные минуты жизни.

Для детей впереди новый учебный год, новые открытия, новые знакомства, оценки домашние задания. Позади остались прекрасные беззаботные летние дни, каникулы пролетели стремительно, оставив нам лишь теплые воспоминания. Вы стоите на пороге нового учебного года, полного полезных знаний, прорывных открытий, высоких достижений. Это важная ступень на пути к развитию и профессиональному росту. Этот праздник давно стал важной частью нашей жизни.

Особые слова благодарности и признательности педагогам – тем, чей неустанный труд, профессионализм и высокие душевные качества во многом определяют наше будущее. От вас, дорогие учителя, напрямую зависит, насколько успешны будут наши дети в учёбе и в жизни, какими гражданами они станут, какой вклад внесут в развитие родного региона, всей нашей страны.

Уважаемые родители, для вас наступает время новых волнений и тревог. Будьте терпимы к своим детям. Никто лучше вас не поможет им постигнуть науки и найти свое место в мире.

1 сентября – начало очередного учебного года, а значит, впереди предстоит много работы на пути к новым достижениям и победам. При этом важно понимать, что только упорным трудом, старанием можно добиться поставленных целей и успехов. Ведь именно умным, грамотным, творческим личностям предстоит строить будущее родной страны.

От всей души я поздравляю всех с началом нового учебного года и с праздником – Днём знаний! Пусть сегодняшней торжественный первый звонок положит начало очередному путешествию в мир науки и образования, принесёт много нового и интересного. Желаю всем успехов и радости, ведь знания – это главное богатство!

*Сулик Е.С., директор МБОУ СОШ № 10
им. Трошева Г.Н.,
учитель истории и обществознания*

Уважаемые педагоги, Трошевцы и родители!



Сегодня всенародный праздник - День знаний! 1 сентября - удивительный день, который после знойного лета собрал всех нас снова вместе.

Дорогие ребята, годы учёбы – это, без сомнения, самый увлекательный, самый насыщенный и незабываемый период в жизни каждого человека! Я надеюсь, что этот год будет для каждого из вас успешным. Для кого-то он будет первым и незабываемым, для кого-то — последним и чрезвычайно насыщенным, трогательным и волнительным.

Сегодня я искренне хочу поздравить каждого из вас с первым учебным днем и пожелать вам упорства, стараний, целеустремленности, терпения и успеха. Помните, что хороший результат достигается дисциплиной, упорным трудом и терпением.

В год педагога и наставника, уважаемые коллеги, с удовольствием хочу поздравить вас с Днем знаний! Нам с вами предстоит преодолеть следующий этап образовательного процесса. Но тот, кто хочет совершить великие дела, должен не только действовать, но и мечтать, не только планировать, но и верить. От всей души желаю вам успехов в достижении поставленных целей и безграничной воли к победе. Пусть плоды ваших трудов будут вознаграждены по заслугам.

Желаю нашим воспитанникам быть достойными памяти Геннадия Николаевича Трошева, продолжать его дела во славу Отечества и гордо нести высокое звание – Трошевец!

Хочется пожелать всем мира и крепкого здоровья, ведь только под мирным небом и с полными силами мы сможем добиться поставленных целей, помогать друг другу, уверенно шагнуть навстречу завтрашнему счастливому дню.

С праздником, с Днём знаний!

*Рыба В.М., директор
ГКОУ Кропоткинский казачий
кадетский корпус им. Г.Н.Трошева*



Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение Кропоткинский казачий кадетский корпус имени Г. Н. Трошева Краснодарского края



Создан по инициативе администрации Краснодарского края и атамана Кубанского казачьего войска Н. А. Долуды в 2008 году (постановление главы администрации Краснодарского края от 4 апреля 2008г. № 266).

В 2009 году корпусу присвоено имя потомственного казака, Героя России, генерал-полковника Трошева Геннадия Николаевича (постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 5 октября 2009г.).

Руководит учебным заведением кавалер ордена Мужества, подьесаул Виктор Михайлович Рыба. Педагогический коллектив корпуса работает над формированием у воспитанников качеств настоящего казака - мужественного, любящего Родину и готового к её защите. 200 кадет с 7 по 11 класс обучаются по общеобразовательным и дополнительным программам, ориентированным на культурно-исторические традиции казачества.

Кадеты корпуса являются активными участниками молодёжного движения – Союз казачьей молодёжи Кубани и российского движения детей и молодёжи «Движение первых».

В казачьем корпусе имени Г.Н. Трошева Краснодарского края реализуется программа по допризывной подготовке кадет в целях повышения гражданской активности молодёжи, воспитания патриотизма, возрождения казачьих традиций, любви к Родине, родному краю, уважения к старшему поколению, привития интересов у молодёжи к занятиям физкультурой и спортом, профилактики вредных привычек. Проводится работа по привлечению к участию в патриотическом воспитании кадет научных учреждений, общественных организаций, воинских частей Кропоткинского гарнизона, ветеранов военной службы и ветеранов боевых действий, родителей учащихся.

В рамках действия программы команда «Трошевцы» ГКОУ Кропоткинского казачьего корпуса имени Г.Н.Трошева ежегодно участвуют и становятся победителями и призерами на мероприятиях федерального уровня. Такие, как: Всероссийский слёт казачьей молодёжи «Готов к труду и обороне», Всероссийская спартакиада допризывной казачьей молодёжи, Всероссийская военно-спортивная игра «Казачий сполох». А также, активно участвует в ежегодном краевом конкурсе оборонно-массовой и военно-патриотической работы памяти маршала Жукова Г.К. , краевом конкурсе на звание «Лучший казачий кадетский корпус» и др.

В 2022-2023 учебном году в корпусе реализовывался социальный проект «Добровольцы «ЗА ПОБЕДУ» под девизом: «Дела важнее слов», направленный на объединение людей в тылу для поддержки участников СВО.

За 15 лет из стен корпуса в жизнь вышли 374 молодых казака, которые сегодня достойно продолжают ратное дело генерала Трошева и работают на благо Родины!

Слава Богу, что мы – казаки!

Подробнее на сайте school98.centerstart.ru

МБОУКШИ "ДКК 1" имени генерал-полковника Трошева Г.Н., г. Махачкала

1-й Дагестанский кадетский корпус основан 30.06.1999 г. (Постановление Главы администрации г. Махачкалы № 593). Учредителем учреждения является муниципальное образование городской округ «город Махачкала». Органом местного самоуправления, уполномоченным на осуществление функций и полномочий учредителя, является Администрация г. Махачкалы.

18.09.2008 года 1-му Дагестанскому кадетскому корпусу присвоено имя Героя Российской Федерации генерал-полковника Трошева Геннадия Николаевича.

Кадетское образование - это учреждение среднего общего образования полноценной системы патриотического образования и воспитания личности. Образование и воспитание слиты в нем неразрывно.

Особое внимание в работе педагогического коллектива корпуса уделяется патриотическому, духовно – нравственному и физическому воспитанию учащихся, приобщению к славным традициям Вооружённых сил РФ.

Воспитанники корпуса принимают активное участие в городских, республиканских мероприятиях, где зарекомендовали себя с положительной стороны. За годы работы кадетский корпус был отмечен грамотами и дипломами муниципального, республиканского и федерального уровня.

Неоднократно работа педагогического коллектива корпуса была отмечена правительственными грамотами РД и дипломами от руководства города Махачкала.

В МБОУКШИ "1-й Дагестанский кадетский корпус имени Трошева Г. Н. " состоялось открытие мемориальной доски, посвящённой увековечению памяти погибших при исполнении воинского долга в зоне специальной военной операции, выпускникам ДКК-1 Лачинову Фахрудину и Курамагомедову Магомеднуру.

Перед кадетами выступили родственники погибших патриотов: «Они любили жизнь, знали ей цену. Не жаловались на трудности. Но они погибли, чтобы мы ценили жизнь и любили свою Родину».



Подробнее на сайте school98.centerstart.ru

МКОУ «Средняя общеобразовательная школа №11 им. Героя России Трошева Г.Н.»
г. Нальчик



История школы №11 своими корнями уходит в далёкие 60-е годы 19-го века. В фондах Центрального государственного архива КБР поисковой группой учащихся школы найден документ, датированный 1854 годом, подтверждающий факт открытия школы для детей немецких колонистов, переселенных Екатериной II на Кавказ.

Во время Великой Отечественной войны немцы были выселены, как и другие народы, подвергшиеся репрессиям. В период фашистской оккупации школа не работала. Открылась она лишь в сентябре 1943 года, после полного освобождения Северного Кавказа от фашистских оккупантов. Школу пришлось восстанавливать, поскольку она была разграблена и частично разрушена.

В 1951г. директором школы был назначен замечательный педагог Михаил Васильевич Гуренко, человек, прошедший всю войну. Гуренко обратился к руководству республики с предложением о строительстве нового школьного здания. Через четыре года была возведена новая средняя школа, которая вот уже 68 лет встречает и провожает своих учеников.

За двадцать лет работы директором школы №11 Михаил Васильевич Гуренко воспитал замечательный коллектив учителей. Школа стала одной из лучших в республике, а М.В. Гуренко был удостоен ордена Ленина, медали «За трудовую доблесть», ему было присвоено звание «Заслуженный учитель РСФСР».

С 1958г. по 1965г. в нашей школе учился великий полководец современности Герой России генерал-полковник Трошев Геннадий Николаевич, чьё имя школа с гордостью носит с февраля 2009 года. Его жизни и деятельности посвящена большая часть экспозиций школьного музея «Память».

При жизни Геннадий Николаевич часто приходил в родную школу. В 2003 году он подарил школьному музею свою боевую подругу-гитару, на которой оставил автограф, а также военный мундир с наградами. В школьном музее сохранились его школьные фотографии, фотоальбом и различные документы, свидетельствующие о его достижениях, книги, которые он написал. Он очень любил своих учителей. О его любимом классном руководителе можно прочитать в его книге «Моя война»: «Я и туризмом занимался, все горы обошёл. У меня был прекрасный классный руководитель Жбанов Фёдор Иванович, замечательный человек. Это умница, который наполнил наши души любовью к горам и природе».

Вся жизнь боевого генерала является ярким примером служения своему Отечеству. Мы стараемся быть достойными памяти Геннадия Николаевича Трошева.

Подробнее на сайте school98.centerstart.ru

МБОУ СОШ № 98 имени Героя РФ Трошева Г.Н. г.Краснодар

Свою историю школа №98 ведет с 01.03.2012 г., а 01.09.2012 г. школа открыла двери для первых 300 учащихся. Со дня основания и до 2022 года возглавлял школу инициативный, опытный и творческий руководитель Шевченко Андрей Владимирович, заслуженный учитель Кубани, победитель краевых конкурсов в рамках ПНПО «Лучший учитель», «Лучший директор Кубани», победитель Всероссийского конкурса «Директор школы - 2016».

Школа имеет стабильно высокие результаты в учебно-воспитательном процессе, наши учащиеся неоднократно становились победителями и призерами муниципального, краевого и Всероссийского этапа Всероссийской олимпиады школьников. В 2019 году ученица 10 класса, стала призером заключительного этапа Всероссийской олимпиады школьников по литературе. Так же, обучающиеся школы являются неоднократными победителями, призерами и лауреатами краевых и Всероссийских конкурсов «Юность. Наука. Культура» (2016), «Молодые дарования Кубани» (2017), «Живая классика» (2018, 2019) и другие. В 2019 году ученица 10 класса, стала победителем Всероссийского этапа Чемпионата по чтению вслух среди старшеклассников «Страница19».

Большое внимание в школе уделяется патриотическому и духовно-нравственному воспитанию детей. При содействии Фонда патриотического воспитания молодежи имени генерала Трошева Г.Н. (президент – Белокобыльская Н.Г.) в 2015 году школе присвоено имя героя Российской Федерации генерал-полковника Трошева Г.Н., и в школьной библиотеке открыт музей «Подвиги современности – наша гордость и память». 14 марта 2017 года в нашей школе, из числа лучших учащихся, был создан первый в городе Краснодаре Юнармейский отряд. В 2019 году на территории образовательного учреждения состоялось торжественное открытие памятника Герою РФ Трошеву Г.Н., а 11 марта 2020 года Администрация города и Геральдическая комиссия вручили школе именное Знамя и Герб. Начиная с 2017 г. в школе проходит детский парад, посвященный Дню Победы.

Школе есть чем гордиться, ведь сегодня во многих вузах нашей страны и за рубежом обучаются наши выпускники, будущие врачи, педагоги, инженеры, строители, юристы, экономисты, военные...



Подробнее на сайте school98.centerstart.ru

ГАПОУ РС (Я) «МРТК» филиала «Кадетская школа-интернат имени Г. Н. Трошева»



Воспитать гражданина и патриота – вот основная задача кадетской школы. Изучение истории родной земли, истории нашего Отечества, боевых, трудовых и культурных традиций, устоев народа позволяет понять учащимся, кто является истинным патриотом. Ведь именно патриотизм, желание служить Отечеству, стараться быть не только успешным человеком, но и приносить пользу стране, быть созидателем, является основой кадетского образования.

В декабре 2007 года президентом Республики Саха (Якутия) Штыровым В.А. был подписан Указ об открытии в п. Чернышевский Мирнинского района кадетской школы – интернат. А уже к сентябрю 2008 года школа гостеприимно распахнула двери для своих воспитанников.

В Кадетской школе-интернат им. Г.Н. Трошева формируется особая кадетская среда, насыщенная историческими, национальными, военно-патриотическими ценностями, символами и ритуалами, традициями и нормами. В нашей школе существует уже много лет школьный музей Боевой Славы. В нем находится более ста музейных экспонатов времен ВОВ, экспонаты локальных войн и вооруженных конфликтов конца 20 века, а также личные вещи, книги Г.Н. Трошева.

Особой гордостью школы является оркестровый класс, который полностью укомплектован духовыми музыкальными инструментами и участвует во многих поселковых и районных мероприятиях. В 2020 году духовой оркестр выезжал в г. Воронеж на Международный конкурс духовых оркестров, где наши кадеты стали победителями. В марте 2023 года в городе Барнауле на I Всероссийском фестивале-конкурсе исполнителей на духовых и ударных инструментах «Кубок Алтая» приняли участие более 100 молодых музыкантов из 17 регионов России. В том числе, Республику Саха представлял наш духовой оркестр, который стал дипломантом 3 степени.

Педагогический коллектив считает, что главным результатом работы школы является 100% поступление кадет-выпускников в высшие военные заведения, чему способствует выстроенная система учебно-воспитательного процесса, где экзамен по военному делу является одним из ключевых факторов.

В 2008 году, вручая символический ключ от новой школы, Г.Н. Трошев напутствовал юных кадетов словами: «Сила духа, мужество, патриотизм всегда отличали воинов Государства Российского. Сплоченность народов нашей страны стало залогом многих великих побед. Вам предстоит продолжить славную историю нашей доблестной армии и внести свой вклад в дело мира, величия и процветания России. Отныне вашим девизом станет: «Родина, Вера и Честь».

И по сей день, наши кадеты следуют этому девизу.

Подробнее на сайте school98.centerstart.ru

МБОУ Самолишинская кадетская школа-интернат
«Алексеевский казачий кадетский корпус»



Школа-интернат создана 2 декабря 2000 года, с целью интеллектуального, культурного, физического и нравственного развития обучающихся, их адаптации к жизни в обществе, создания основы для подготовки несовершеннолетних граждан к служению Отечеству на гражданском и военном поприще.

Тридцать мальчишек в возрасте 11-12 лет из хуторов Алексеевского района стали первыми воспитанниками кадетского корпуса. При наборе особое внимание уделялось детям из многодетных, малообеспеченных и неблагополучных семей. В дальнейшем в кадетскую школу-интернат принимались учащиеся из других районов и городов Волгоградской области. В 2011 году школе-интернату было присвоено имя Героя Российской Федерации генерал-полковника Геннадия Николаевича Трошева.

Наряду с общеобразовательными программами, кадеты получают дополнительное образование. В целях изучения роли и места казачества в становлении и развитии Российского государства в учебный план школы-интерната включены предметы «История казачества» и «Основы православной культуры». Предмет «История казачества» ведется с 5 по 11 классы по программе, разработанной учителем истории, на основе регионального казачьего компонента. Поддерживаются и лучшие православные казачьи традиции. Многочисленные экскурсии в церкви и храмы помогают кадетам лучше познать жизненный уклад и быт своих предков. Воспитанники школы-интерната постоянные участники Престольных праздников и Крестных ходов, посещают и несут службу в станичной церкви.

Военно-патриотическое, спортивно-оздоровительное и духовно-нравственное направления, всегда являлись и являются приоритетными в воспитательном процессе нашего корпуса. Кадеты Алексеевского казачьего кадетского корпуса имени Трошева неоднократно становились победителями и призерами областных, региональных и окружных военно-спортивных игр: «Казачий Сполох», «Допризывная казачья спартакиада», «Турнир имени Недорубова», «Казачья застава», «Казачья слава», «Урюпинские шермиции», «Солдат», «Орленок», смотр-конкурс «Казачьей чести и доблести» в память генерала Андриянова И.И.

За время существования организации появляются и развиваются свои обычаи и традиции.

МБОУ СОШ №10 имени Трошева Г.Н., Кущёвский район



День рождения школы 29.10.1968 года. Первым её директором стал ветеран ВОВ малоземелец Гирич П.И. Большое внимание он уделял воспитанию человека, гражданина, патриота своей Родины. И в настоящее время педагогами школы уделяется огромное внимание военно-патриотическому воспитанию учащихся.

Так, в Кущёвском районе уже шесть лет проводится зональный этап краевого турнира «К защите Родины готов», посвящённый памяти Трошева Г.Н. Команда школы №10 «Сыны России» является постоянной участницей этого турнира. В июле 2018 года команда нашей школы заняла первое место в краевых сборах допризывной молодёжи по основам военной службы «Рубеж Славы – Кубань». А в 2019 и 2020 гг. команда «Сыны России» нашей школы стала победителем районной военно-спортивной игры «Новобранцы, вперёд!».

14 декабря 2017 года состоялось собрание трудового коллектива школы №10, на котором было решено направить ходатайство главе муниципального образования Кущёвский район Гузеву И.А., с просьбой о присвоении школе № 10 имени героя России Трошева Г.Н.

Советом муниципального образования Кущёвский район от 28 марта 2018 года № 250 было принято Решение о присвоении нашей школе имени Трошева Г.Н. В о герое вдоль церимониальной площадки осенью 2018 года был высажен ряд берёз - «трошевский» ряд, любимые деревья героя.

1 ноября 2019 года произошло торжественное открытие мемориального бюста героя России, генерал – полковника Г.Н.Трошева, на котором присутствовали: представители администрации Кущёвского района, «Фонда патриотического воспитания молодёжи имени генерала Трошева Г.Н.», руководители регионального отделения ОО «Боевое Братство», общественные деятели, ветераны боевых действий и др.

На протяжении 55 лет существования школы огромное внимание уделяется сохранению традиций, повышению качества знаний, воспитанию здорового человека.



Подробнее на сайте school98.centerstart.ru

МБОУ «Школа №100» им. Героя России генерал-полковника Трошева Г.Н., г. Ростов-на-Дону



*«К совершенству мы
стремимся на пути больших побед»*

Важная стадия маленького человека по дороге к взрослению — это получение образования. От выбора места обучения зависит будущий образовательный маршрут ребенка. В школе №100 детей ждут квалифицированные педагоги, которые трепетно и с энтузиазмом относятся к своему делу. Школа № 100 основана в 1985 году в новом микрорайоне и является центром воспитания и образования.

На высоком уровне развито ученическое самоуправление, лидеры школьных детских объединений развивают в себе управленческие и организаторские способности, становятся победителями конкурсов различного уровня. В 2020 году команда под руководством М.В. Мельниковой, А.И. Вернигоровой и А.О. Швачко заняла II место в региональном этапе всероссийского конкурса «Лучшая команда РДШ».

Благодаря развитой многопрофильной системе дополнительного образования выпускники Школы № 100 поступают в престижные вузы России.

На протяжении 25 лет работает музей «Истории школы». Школьники регулярно посещают школьный музей, на его базе проходят мероприятия, в его зале происходил приём в активисты Орлята России.

В 2022-2023 учебном году произошли два знаковых события, которыми школа по праву гордится: 14 марта - открытие «Парты Героя» имени Героя России Трошева Г.Н., а 18 мая - открытие его памятника-бюста.

Теперь, идя в школу, ребята понимают, что они должны хорошо учиться, быть достойными светлой памяти генерала, чье имя гордо носит сотая школа – Геннадия Николаевича Трошева...



Подробнее на сайте school98.centerstart.ru

МБОУ СОШ 40 имени Героя Российской Федерации Трошева Г. Н. города Владикавказ



Школьные годы являются очень важными в жизни каждого человека. В современном обществе образованию и воспитанию подрастающего поколения уделяется значительное внимание.

Развитие нашего государства во многом зависит от того, какие знания получают сегодня ученики, от профессиональной деятельности учителя, от работы каждой школы.

Наша школа имеет небольшую, но богатую историю. Школа № 40 была открыта в 22 февраля 1981 году.

В стенах школы работает ЗАЛ БОЕВОЙ СЛАВЫ. 4 апреля 2023 года в МБОУ СОШ 40 имени Героя Российской Федерации Трошева Геннадия Николаевича города Владикавказ состоялась торжественное открытие мемориальной доски погибших выпускников нашей школы. На торжественном митинге присутствовали председатель республиканского совета ветеранов Фриев К.Н., председатель северо-осетинского республиканского отделения "Семей погибших защитников" - Днепровская Т.Р., председатель регионального отделения "Союз женщин России РСО-Алания" Тихонова Л.В., а также родственники наших погибших выпускников. Почётное право открыть мемориальную доску погибшим предоставили родственникам тех ребят, которых уже нет с нами. Они всегда в наших сердцах. Встреча была теплой, родители пожелали детям и педагогам Мира и Дружбу со всеми народами.

Особенной гордостью школы является замечательный фехтовальный зал, куда приходят ребята увлеченные этим видом спорта. 10 июня 2023 г. по предложению ребят прошел турнир по фехтованию, памяти выпускника школы Ковальчук О.С., погибшего при исполнении воинского долга в СВО. На турнире присутствовали родители и другие родственники Олега.

22 августа ежегодно отмечается в России — День Государственного флага Российской Федерации. Учащиеся нашей школы совместно с РДДМ приняли активное участие в мероприятиях на площади свободы. Также сотрудники детской железной дороги подготовили для ребят интересные квесты и задания.



Новости: кратко о главном.

Вот и подошли к концу летние каникулы. Впереди новый учебный год, новые события, открытия, успехи и достижения. Во всех учебных заведениях страны прозвонит Первый звонок.

С праздником!
С Днём знаний!

День в календаре:

➤ **1 сентября** - «**День знаний**» официально был учрежден Указом Президиума Верховного Совета СССР № 373-11 от 15 июня 1984 года «Об объявлении 1 сентября всенародным праздником — Днем знаний», который дополнил Указ Президиума Верховного Совета СССР № 3018-X «О праздничных и памятных днях» от 1 октября 1980 года новым праздничным днём.

➤ **1 сентября 2023 года** выход в свет 1-го номера газеты «Юные Трошевцы».

Культпоход:

В рамках проекта 'Культура для школьников' 28 июля 2023 г., в День 1035-летия крещения Руси, в Историческом парке «Россия-моя история» наши ребята посмотрели фильм о Херсонесе Таврическом «Родина моей Родины», созданный при поддержке Патриаршего совета по культуре. Ребята узнали об истории древнего города, ставшего колыбелью православной веры на Руси, культурным и духовным истоком российского государства. (МБОУ СОШ № 98)

Лирическое отступление:

С Днём знаний всех — от мала до велика,
С Днём знаний всех — от сёл до городов!
Пусть свет ученья будет многоликим:
В умах потомков, в мудрости веков.

Ни дня без добрых дел:

Учащиеся МБОУ СОШ № 98 активно принимают участие в патриотических акциях. В течение летних месяцев ребята передавали написанные письма для солдат, которые были отправлены в Донецкую Народную Республику бойцам. Девочки и мальчики также плетут для них маскировочные сети, так необходимые сейчас на фронте. Каждый старается вложить частичку души и тепла в общее дело и надеется на скорую Победу.

Анонс событий следующей четверти:

- **1 сентября** - День знаний
- **3 сентября** - День солидарности в борьбе с терроризмом
- **14 сентября** - День памяти Г.Н. Трошева
- **5 октября** - Международный день учителя
- **4 ноября** - День народного единства